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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Αχαρνές,  18-10-2023

ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών

Εισηγήτρια : Ραμαντάνη Πολυτίμη 

                                                                                                 Προς:
                                                                                           Τον Πρόεδρο  
                                                                                  του Δημοτικού Συμβουλίου

  Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ – ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ 

Το έργο αφορά στην αναβάθμιση και βελτίωση της οδικής ασφάλειας στο Δήμο Αχαρνών . Αφορά 

στην εφαρμογή κυκλοφοριακών λύσεων σε επικίνδυνα σημεία του Δήμου , με τη διαμόρφωση 

κυκλικών κόμβων

Η σύμβαση μεταξύ αναδόχου  ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΔΟΜΟΚΡΑΤ  με δ.τ. «ΔΟΜΟΚΡΑΤ 

ΜΟΝ ΑΕ » και του Δήμου Αχαρνών υπεγράφη στις 10/05/2022  με αριθμό πρωτοκόλλου 42486/11-

05-2022 , ποσού 168.809,58  € συμπεριλαμβανομένου 24% ΦΠΑ. 

Η χρηματοδότηση του έργου γίνεται από Ιδίους Πόρους του Δήμου.

Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ  
Κατά την διάρκεια εκτέλεσης του παραπάνω έργου για την έντεχνη και άρτια εκτέλεση του 

προέκυψε η ανάγκη σύνταξης 1ου Α.Π.Ε. & 1ου ΠΚΤΝΜΕ,  σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 156 

του Νόμου 4412/2016, μετά από ανάγκες που προέκυψαν και δεν είχαν προβλεφθεί από τη 

μελέτη, o οποίος βρίσκεται σε διαδικασία σύνταξης. 

Για το έργο έχει  συνταχθεί έως τώρα ένας (1) Λογαριασμός ποσού 93.028,15 € (με ΦΠΑ). Το 

υπόλοιπο του έργου βάσει της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των  75.781,43 € (με ΦΠΑ). 

ΘΕΜΑ:  1η Παράταση χρόνου περαίωσης του  έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΜΒΩΝ ΣΥΜΒΟΛΩΝ : ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ –           
                ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ ,ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ-ΑΣΠ. ΠΙΤΣΙΛΟΥ, ΛΙΟΣΙΩΝ- ΦΥΤΑ  »            
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Γ.  ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ – ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ

Η προθεσμία ολοκλήρωσης των εργασιών βάσει της σύμβασης , ορίζεται σε δεκαοκτώ (18) μήνες  

από την ημερομηνία  υπογραφής της Σύμβασης, ήτοι 10-11-2023. 

Με την με αρ. πρωτ. 100459/03-10-2023 αίτησή της, η εταιρεία «ΔΟΜΟΚΡΑΤ ΜΟΝ ΑΕ» ζήτησε 

παράταση κατά τέσσερις (4) μήνες για την ολοκλήρωση των εργασιών. 

Προκειμένου να εκπονηθεί και εγκριθεί η απαραίτητη κυκλοφοριακή μελέτη εκτροπής της 

κυκλοφορίας για τον κόμβο Λιοσίων – Φυτά, οι εργασίες αλλά και να ολοκληρωθούν οι 

διαδικασίες έγκρισης του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών που θα συνταχθεί και θα 

κατατεθεί κατ’ αρχάς στο Συμβούλιο Δημοσίων Έργων προς έγκριση. 

Η Υπηρεσία, με σκοπό την έντεχνη ολοκλήρωση των εργασιών προτείνει με την παρούσα Εισήγηση, 

παράταση της συμβατικής προθεσμίας κατά τέσσερις (4)  μήνες, ήτοι  έως  10/03/2024 , χωρίς 

αναθεώρηση  για το  χρονικό διάστημα της παράτασης. 

Παρακαλούμε για τη συζήτηση του θέματος και τη λήψη σχετικής απόφασης.

                             Ο Δ/ΝΤΗΣ  Τ.Υ.

                                                                                      ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΑΜΑΣΚΟΣ

                                                                                                                                  ΜΗΧ. ΗΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 
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